
Referat fra mødet d. 8.oktober 08, omkring Vorbasse.dk – ”En af Danmarks bedste 

hjemmesider”. 

 

Velkomst ved Frits Kristensen. 

 

AA  fortæller om formålet med aftenen.  

Vi skal have en hjemmeside der fungerer for Vorbasse og som på sigt kan sælge Vorbasse. 

 

Søren Andersen redegør for den nye opsætning på hjemmesiden Vorbasse.dk. 

 

Det der mangler er nyheder og kalenderen. 

 

Sørens frivillige bidrag er at få kalenderen til at fungere. 

 

Det er meningen at alle foreninger m.m. skal kunne klikke sig ind og skrive i kalenderen. 

 

Der redegøres for hvilke områder der skal opdateres. 

 

Hver forening skal udpege en, måske flere redaktører for deres område, der bl.a. har ansvaret for at 

opdatere deres kalender, der skal være linket til Vorbasse.dk kalenderen.  

 

Hvordan foregår opdateringen? : I typo 3, i en sektion for sig, der minder om selve hjemmesiden. 

 

Der vil være forskel på hvem der har adgang til hvad. 

 

Den administrative redaktør: Inger Donslund skal have adgang til alt på hjemmesiden. 

De lokale redaktører for foreningerne m.m. har adgang til egen side. 

 

Den administrative redaktørs rolle: Chefredaktøren!! 

 At opdatere 

 At der er bevægelse på siden 

 Skubbe lidt til foreninger der ikke får opdateret 

 Holde øje med niveauet på det der lægges ind 

 Have retten til at rydde op. 

 Skal holde brugerne til ilden. 

 Holde øje med at fakta er opdateret. 

 

Der bør være nedskrevne etiske regler for brugerne af siden og alle skal have oplyst at DAR (den 

administrative redaktør) har retten til at rette! 

 

Vi skal have en hjemmeside der kommer til at fungerer og der er rimelig nem at opdatere og 

betjene. 

 

Lokalrådet vil gerne have eksperter til at påtage sig opgaver omkring at få hjemmesiden op at køre. 

Lokalrådet påtager sig opgaven med at finde kunder til hjemmesiden. (foreninger). 

 

Hvordan får vi lavet en ”master” for hjemmesiden der skaber interesse for at gøre brug af 

hjemmesiden. 



 

Alle foreninger lægges ind på hjemmesiden, oprettet med forenings formandens navn. 

 

Herefter kontaktes de forskellige foreninger og opfordres til at finde/udpege deres lokalbruger, der 

er ansvarlig for deres hjemmeside. 

 

Vi udarbejder en skabelon på en hjemmeside, så foreningerne kan se et eksempel på hvordan den 

kan bruges. 

Her ville spejderne  være oplagte at bruge som demomodel, de bruger i forvejen siden. 

 

Der er ønske om at der skal være et gade register på hjemmesiden og at Vorbasse mail er vigtigt. 

 

Foreningerne skal have Vorbasse mail adresse. 

 

ID: Den gamle hjemmeside er god og overskuelig og rar måden der lukkes op. 

 

EH: Rart der ingen reklamer er på hjemmesiden. 

 

AA: Vi kan ikke tilbyde reklameplads, før vi har en hjemmeside der fungerer. 

Vi skal have en afklaring på om vi ønsker at have reklamer og tilbud på hjemmesiden. 

 

JK: Vi er som erhvervsdrivende interesseret.  

 

Kalenderen skal have en central plads. 

 

Foreningerne skal ikke have lov at sige nej!!! 

 

SB: Hvor mange sprog skal siden kunne læses på?? 

 

Dansk i første omgang, på sigt flere. 

 

Det videre forløb: 

 

JD: Forslår vi afholder 2 lørdage med  14 dages mellemrum, hvor de foreningsansvarlige vil få 

intro til at bruge hjemmesiden. 

Jeppe Donslund og Søren Andersen vil gerne undervise. 

 

Der skal uddannes superbrugere og følgende melder sig på banen: 

Lars Sørensen, Ejvind Hoff, Jørn Poulsen, John Jensen, Lars Overgaard, Søren Bjerum, Jacob 

Mortensen, Bjarne Kring, Preben Hviid, Inger Donslund, Tonni Andersen, Linette A. 

Jeppe og Søren er undervisere. 

 

Der skal oprettes et spørgsmål-forum, så det ikke er de samme superbrugere der kantaktes. 

 

 Linette udfærdiger en beskrivelse af hvad hjemmesiden er og muligheden for at blive superbruger. 

 

 Lars Sørensen fremskaffer en opdateret erhvervsliste. 

 



 

 

 

Den fremad rettede tidsplan: 
 

1.  Inger Donslund laver et udkast til et orienteringsbrev til foreningerne ang. 

Vorbasse.dk. 

AA, Frits og Jeppe vil være Ingers støttegruppe på dette. SNAREST. 

Inger  kontakter de 3 fotografer, Bo Hermansen, Kristian Johansen og Tonny 

Andersen for at afklare samarbejdet med dem. 

 

2. Jørn Poulsen udfærdiger en liste og fordeling til lokalgruppen og sender dette 

senest mandag i uge 42 . Lokalgruppe medlemmerne kontakter ultimo uge 43 de 

tildelte foreninger. 

 

3. Onsdag d. 22.oktober 08 kl. 19.00 laver superbrugerne en Demomodel af 

hjemmesiden. 

Frits kontakter spejderne om det er ok at bruge deres materialer og AA kontakter 

sportsfiskerne, Det meddeles til Jeppe eller Søren om der er givet grøn lys til at 

bruge de to foreninger. 

 

4. Uddannelse af foreningsbrugere med hjælp fra superbrugerne vil forgå: 

I Vorbasse Fritidscenter Lørdag d. 1. november 08 kl. 10.00  til 13.00 

Og Tirsdag d. 4. november 08 kl. 19.00-22.00. 

 

5. Opfølgning på Vorbasse.dk. Onsdag d. 19. november 08 kl. 19.00 i Vorbasse  

Fritidscenter, for superbrugerne, lokalrådet og øvrige der har interesse. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mail adresser. 

 

John.vorbasse@gmail.com 

Ejvind@vorbasse.dk 

support@vorbasse.dk 

aa@jvk.dk 

skrivtillinette@hotmail.com 

jensole@svendsen.dk 

TBA@AKVARIEWEST.dk 

Søren Andersen: ZOUL@ZPEED.dk 

Jeppe Donslund: jeppe@donslund.net 

Inger Donslund: ido@billund.dk 

Preben Larsen: phl@vorbasse.dk 

Jette Kring: jbkring@mail.dk 

Jacob Mortensen: Jmvorbasse@stofanet.dk 

Søren Bjerrum: Bjerrum06@msn.com 

Lars@familie-overgaard.dk 

Jorn.poulsen@.ail.dk 

f.s.kristensen@mail.dk 

Pia_Madsen@ofir.dk 
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